MarteMaTn4yecKoe 0:KMIaHMe U TUCIIEPCHS HeNPePbIBHOM CJIyYalWHON BeJTHYMHBI

X (a-b<x< a+b), 3ananuoii pynxumeii nJI0oTHOCTH BeposTHOCTH: f(X)

Hcxonubie
napameTphl a:=4 b:=3 f(x):= C'|:b2 -(X- a)zJ

3a7aun:

IMocrosunas C Haxomures U3 ycaoBus HOpPMUPOBKU GyHKuu f(X):

a+b
1
Norm := J f (X) dx > 36-C CN := Norm -1 solve,C —» —
a-b 36

2-X x2 7

f (X) =1 (xX) substitute, C=CN —» — - — — —

L9 9 9 36 36

3nech npuBenieH rpaduk GyHKIH
IUIOTHOCTH BEPOSTHOCTH
pacrpezeieHus 3Ha4eHU N

CIIy4ailHON BEJIMYMHBI X,

0.2 IIOCTOPEHHBIN C y4E€TOM yCIIOBUS
HOPMHPOBKHU:
f ()
0.1 [Mnomaap mox rpadukom 3Toi

(ynxmuu Ha otpeske [a-b,a+b]
paBHa eIUHHMIIE, TIOCKOJIBKY
ciydaiiHas BeTMUMHA X MOXKET
MMPUHHUMATL 3HAYCHUA TOJIBKO
BHYTPH 3TOTO OTPE3Ka.

Marematuueckoe oxuaanue Mx, cpeiHee 3HaueHue kBaapara Mxx, nucnepcust Dx u cpeanee
KBaJpaTUYHOE OTKJIOHEHUE O HENPEPHIBHON CIy4ailHON BETUYMHBI X, HAXOAATCA 1O hopMyam

a+b
I\/Ix::J f (X):xdx—> 4 Mx = 4
—b
a+b
MxX := f (x)-x2 dx — 89 Mxx = 17.8
a-b S
9
Dx := Mxx—Mx-Mx—>g Dx = 1.8

o :=+/Dx o=1342



DyHKIUs pacnpeaejieHust BepositHocreii : F(X)

g 2
FP00:=Jn f (X) dx FPOQ_»_KX—l)-(X—IO)
a-b 108

FI(x):= |0 if x<a-Db
FP(x) if x>a-bax<a+b

1 if x>a+b

2 3
7x 5
FP(x) expand —> — — —— — -2 4 > FP(a+b) =1
9 " 108 36 54

LT

0.971
0.81
0.71
0.61

FI(X) 0.5T

0.4t

0.371

021

0.1




